

央视新闻联播聚焦河南 依托国际航线建设“空中丝路” 河南闯出一条中原对外开放的新路

河南省依托自身航空枢纽的优势,开通“郑州—卢森堡”国际货运航线,架起了横贯中欧的货运“空中丝绸之路”,构建以郑州为中心,连接欧亚美三大洲的国际航空货运网络,闯出了一条中原对外开放的新路。

这几天,郑州机场的一批批进口生鲜货物正加紧报关、转运,国际货站里十分忙碌。这位名叫郭黎民的小伙子,是代理生鲜货品运输中,规模做得最大的。眼下天气不断升温,在转运环节,小郭一刻都不敢耽搁。

小郭2013年从国企辞职,来到郑州航空港做物流生意,当时郑州机场每周只有一班国际航班,可做的生意少得可怜。两年下来,他

已经想打退堂鼓了。实际上,当时也正是河南省发展航空货运的起步阶段。2013年左右,欧洲最大的全货运航空公司卢森堡货航宣布向外出售股权。得知这一消息,河南省委、省政府当即派人前去谈判。

2013年1月,河南民航发展投资有限公司决定,参与收购卢森堡货航的全球竞标。2014年1月14日,河南航投以2.1625亿美元的竞标最低价,收购了卢货航35%的股权。

2014年4月23日,中卢双方签下股权交割协议。2014年6月15日,“郑州—卢森堡”国际货运航线开通,架起了横贯中欧的货运“空中丝绸之路”。

短短五年间,随着航班加密和通航点的增加,这条“空中丝绸之路”覆盖了欧亚美三大洲的100多个城市,基本形成了以郑州为中心、连接欧亚美的国际航空货运网络。这五年中,小郭的生意也越做越红火。

从2014年至2018年,“郑州—卢森堡”航线货运量以10倍速度发展,国际货运量对郑州机场货运增长量的贡献率达79%。2018年,郑州机场完成国际货邮吞吐量居全国第四,国际航空邮件增速位居全国第一。近6年时间,航空货运发展带动河南进出口总额不断攀升。2018年再创新高,实现5512.7亿元,稳居中部地区首位。 央视新闻联播

河南严查违法充装气瓶行为 无证充装站立即封停

河南省市场监管局近日下发通知,下半年在全省范围内开展气瓶安全专项治理工作,将严格气瓶充装管理,打击各类违法充装行为,防范气瓶安全事故。

根据《河南省市场监督管理局关于开展气瓶安全专项治理工作的通知》,河南将在建立气瓶充装质量追溯信息系统、严格气瓶使用登记、打击违法充装、严防翻新改造气瓶流入市场等方面重点开展工作。

通知要求,各地要及时为申请气瓶使用登记的单位(个人)办理气瓶使用登记。各气瓶检验单位、充装单位不得为未办理使用登记的气瓶实施检验或

进行充装。

在气瓶充装管理方面,将重点检查50kg液化石油气钢瓶充装行为,严禁对疑似液化石油气倒装者进行充装。对不履行充装前后安全检查、充装非自有产权气瓶、超期未检、报废或翻新改造气瓶等非法违法行为,依法从重处理。对无证充装站立即封停,同时采取有效措施消除其充装功能,并报当地政府予以取缔。

同时,严防翻新改造气瓶流入市场。重点检查不合格气瓶处理情况,是否建立报废气瓶处理台账,是否对报废气瓶采取压扁、解体等不可恢复性方式进行处理。 新华社

建筑垃圾治理试点总体推进顺利 下一步将总结经验向全国推广

住房和城乡建设部在35个城市(区)开展的建筑垃圾治理试点总体推进顺利。下一步将进一步总结试点工作中好的做法和经验,向全国推广。

这是记者从此间在北京举行的2019建筑垃圾与城市发展大会上了解到的信息。据住房和城乡建设部城市建设司有关负责人介绍,一年多来,各试点城市共颁布实施相关政策文件68部。大部分建筑垃圾治理试

点城市依托原有数字城管、智慧城市等系统接入建筑垃圾相关数据,深圳等城市还建立了建筑垃圾大数据全过程监管平台。

该负责人说,北京、邯郸、苏州、扬州、杭州、蚌埠、福州、济南、青岛、临沂、泰安、许昌、广州、深圳、重庆、成都、西安等城市不断完善建筑垃圾管理体制,加强部门联动、协作推进,提高全过程监管水平。

随着城镇化快速发展,建筑垃圾大量产生。据北京建筑大学副校长张大玉介绍,全国建筑垃圾年产生量约35亿吨。部分城市存在缺乏消纳处置设施、综合利用不足、全过程管理系统不健全等问题。

住房和城乡建设部于2018年3月起在北京、上海、西安等35个城市(区)开展建筑垃圾治理试点,试点工作截止时间为2019年12月底。 新华社

中国游泳首次收获 世锦赛公开水域金牌

当地时间14日上午,第十八届游泳世锦赛公开水域女子10公里游泳比赛在韩国丽水海洋公园进行,22岁的山东姑娘辛鑫以1小时54分47秒20的成绩获得冠军,为中国队拿到了世锦赛历史上首枚公开水域游泳项目金牌。

辛鑫一直在进步,一直在创造历史!2016年里约奥运会上她以1小时57分14秒40的成绩名列10公里第四,距离奖牌只有一步之遥。两年前的布达佩斯世锦赛,辛鑫首次参赛获得第11名,创造了当时的中国游泳历史。

“这是我第二次参加世锦赛,获得冠军我感到非常

荣幸,在这个地方升国旗奏国歌,这是每个运动员最大的梦想!”辛鑫兴奋地说。

公开水域比赛历来竞争激烈,从本届世锦赛开始,从以前每一圈2.5公里缩短为1660米左右,这样就成为5公里游3圈,10公里游6圈。比赛中辛鑫游得很聪明,前面跟着第一集团不显山露水,从最开始的50多名,到最后全力冲刺,从64名参赛者中脱颖而出,触壁时的动作更是娴熟精准,以0.9秒的半臂优势击败美国选手安德森。她的手下败将还包括里约奥运会前三名、世锦赛卫冕冠军等高手。

新华社

家政培训提升行动开启 请到“好保姆”可能变得更简单

据中央广播电视总台中国之声《新闻纵横》报道,找到一位“好保姆”可能将变得更加简单。国家发改委、商务部、教育部等七部委日前联合发布关于开展2019-2020年家政培训提升行动的通知(以下简称“通知”),提出到2020年年底实现100万以上人口城市家政服务实训能力全覆盖,培训数量超过500万人(次)。

其实就在不久前,国务院办公厅发布《关于促进家政服务业提质扩容的意见》,万亿级的家政服务产业迎来政策红利。本次七部委联合下发的通知正是贯彻落实这一《意见》的具体体现。那

么,通过开展家政培训提升行动,能够为家政服务高质量发展提供怎样的优质人才?

通知提出,通过开展家政培训提升行动,促进各地完善课程设置,推动形成以政府培训为基础、企业培训和实训基地培训为主体、院校培训为支撑的家政人才培养体系,提高家政从业人员的素质,吸引更多劳动者从事家政服务行业,为家政服务高质量发展提供优质人才支撑。

通知明确,对家政企业职业经理人和家政服务人员

进行培训,其中包括,面向家政行业一线服务员工,建立岗前短期培训机制,面向有意愿提升技能等级的家政服务员,重点开展养老护理、母婴照料、病患照护、残疾人陪护等领域标准化岗位技能培训,适度拓展心理学、医学、营养学、沟通技巧等基础知识。

本次通知还提出,家政企业职业经理人和家政服务人员培训情况将纳入家政服务业信用体系。这意味着之后可以根据“红黑名单”选保姆。此外,通知要求,各省要根据实际情况,填写培训计划表,明确年度工作目标、培训形式及保障措施等内容,并于2019年7月31日前将计划表联合上报七部委。 央视

一句话新闻

○亚洲基础设施投资银行(亚投行)理事会第四届年会13日在卢森堡闭幕,理事会在本届年会上批准贝宁、吉布提、卢旺达加入亚投行,亚投行成员总数达到100个。 新华社

○中国载人航天工程办公室13日透露,根据计划安排,天宫二号空间实验室已完成全部拓展试验,计划于北京时间2019年7月19日,择机受控离轨并再入大气层,少量残骸将落入南太平洋预定安全海域。 新华社

○中国人民解放军于近日在东南沿海等海空域组织演习。此次演习是根据今年全军年度计划作出的例行性安排。 国防部网站

○武汉汉口胜利街江汉饭店因外立面改造引发火灾,酒店拥有近百年历史,是湖北省首家拥有金钥匙的中外合资酒店。 湖北日报

○美国纽约市曼哈顿地区13日晚突发大面积停电,数万居民、商户和部分交通设施受到影响。 新华社